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8. Laboratorijska vježba

Kreiranje i uništavanje objekata
1. Zadatak

Napisati klasu Transakcija koja će imati dvije varijable, iznos transakcije, i vrijeme kad je napravljena transakcija. Oba dvije varijable postaviti kao readonly, tako se omogući postavljanje tih varijabli samo prilikom deklaracije ili u konstruktoru. Za upis trenutnog vremena koristiti metodu Now klase DateTime.

Napisati klasu Račun koja će imati četiri varijable i to broj računa, stanje računa, red transakcija (klasa Queue), i jednu bool varijablu koja označava da li je objekt uništen. Klasa Račun mora nasljeđivati interface IDisposable. Napraviti konstruktor klase Račun, metodu za dodavanje na račun, metodu za skidanje sa računa, destruktor koji će pozvati preopterećenu metodu Dispose iz interface-a IDisposable. Metoda Dispose treba zapisati stanje cijelog računa, uključujući i sve transakcije, u tekstualnu datoteku, u koju će se svaki put prilikom uništavanja objekta dodavati novo stanje i sve transakcije koje su prouzročile to stanje.
U glavnom programu demostrirati mogućnosti klase Račun, s tim da se koristi ključna riječ using, koja nam služi da definiramo blok, na čijem će se kraju objekt uništiti.















