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9. Laboratorijska vježba

Aggregation
1. Zadatak

Napisati klasu Transakcija koja će imati dvije varijable, iznos transakcije, i vrijeme kad je napravljena transakcija. Oba dvije varijable postaviti kao readonly, tako se omogući postavljanje tih varijabli samo prilikom deklaracije ili u konstruktoru. Za upis trenutnog vremena koristiti metodu Now klase DateTime.

Napisati klasu Račun koja će imati pet varijabli i to broj računa, stanje računa, red transakcija (klasa Queue), pobrojani tip podatka koji određuje tip računa (tekući račun, štednja, žiro račun), i jednu bool varijablu koja označava da li je objekt uništen. Klasa Račun mora nasljeđivati interface IDisposable. Napraviti konstruktore (bez ulaznih parametara, sa tipom računa, sa stanjem računa, sa tipom i stanjem računa) klase Račun, metodu za dodavanje na račun, metodu za skidanje sa računa, destruktor koji će pozvati preopterećenu metodu Dispose iz interface-a IDisposable. Metoda Dispose treba zapisati stanje cijelog računa, uključujući i sve transakcije, u tekstualnu datoteku, u koju će se svaki put prilikom uništavanja objekta dodavati novo stanje i sve transakcije koje su prouzročile to stanje.
Neka se broj računa određuje automatski (ne slučajno, jer se može desiti da budu dva računa sa istim brojem).

Treba pripaziti da se klasa račun ne može nasljediti (sealed).

Također treba klasu Račun zaštititi tako da se konstruktorima doda ključna riječ internal (pogledati MSDN).

Napisati klasu  Banka koja će imati hash tablicu (klasa Hashtable) računa. Napraviti metode za otvaranje računa (za svaki konstruktor klase Račun), zatvaranje računa, i dohvat računa.

U glavnom programu demostrirati mogućnosti klase Banka na način da se prvo kreira račun, napravi nekoliko skidanja i stavljanja na račun, ispiše popis svih transakcija i zatvori račun.















