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5. Laboratorijska vježba

Matematički problemi
1. Zadatak (Priprema)
Napisati program koja vraća koliki je zbroj znamenki koje su veće od 5. Broj kojem se broje znamenke korisnik mora upisati sa tipkovnice.
2. Zadatak

Otvorite novi projekt (“labos5zad2”) u već korištenoj radnoj okolini. Napisati program koji će dokazati sljedeću matematičku tvrdnju.
Za |q|<1vrijedi qk(0 vrijedi 
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Neka parametar q, korisnik upiše sa tipkovnice. Sumu u prvom dijelu formule ne treba raditi do beskonačno kao na formuli, nego je treba napraviti do broja koji odredi korisnik preko tipkovnice.

Isprobajte donju zanimljivost na programu.

Zanimljivost:

Zenon je postavio sljedeće pitanje poznato kao Zenonov paradoks: 

Ahil se nalazi 1 metar iza kornjače, a 10 puta je brži. Ako krenu istovremeno, dok Ahil stigne do početnog položaja kornjače, kornjača će odmaknuti malo naprijed. Dok Ahil stigne do novog položaja kornjače, kornjača će odmaknuti malo naprijed i tako dalje. Stoga Ahil nikad neće stići kornjaču, što je paradoks. 

Zenon slušatelja navodi na zaključak da zbroj od beskonačno udaljenosti mora biti beskonačan, što u ovom slučaju nije točno. Zapravo se radi o geometrijskom redu i Ahil stigne kornjaču nakon 
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