11.Laboratory - RSVP: Resource Reservation Protocol (Providing QoS by Reserving Resources in the Network)
11. Laboratorij - RSVP: protokol za rezervaciju resursa (Pružanje QoS rezervirajući resurse u mreži)

11.1. Objective
11.1. Cilj

The objective of this lab is to study the Resource Reservation Protocol (RSVP) as a part of the Integrated Services approach to providing Quality of Service (QoS) to individual applications or flows.
Cilj ovog laboratorija je ispitivanje rezervacije protokola zajedničkih resursa (RSVP) kao dijela integriranih usluga koje pristupaju pružanju Quality of Service (QoS) za pojedine aplikacije ili tokove.

11.2. Overview
11.2. Pregled

For many years, packet-switched networks have offered the promise of supporting multimedia applications, that is, those that combine audio, video, and data. Audio and video applications are examples of real-time applications. In the best-effort model, the network tries to deliver your data but makes no promises and leaves the "cleanup operation" to the edges. This model is not sufficient for real-time applications. What we need is a new service model - one in which applications that need better assurances can request such service from the network. The network may then respond by providing an assurance that it will do better or perhaps by saying that it cannot promise anything better at the moment. A network that can provide different levels of service is often said to support QoS.
Dugi niz godina, komutirana paketna mreža je ponudila obećanje podržavanja MMS aplikacija, to jest, onih koji kombiniraju audio, video i podatke. Audio i video aplikacije su primjeri u stvarnom vremenu aplikacije. U (best-effort) model, mreža pokušava da dostavi svoje podatke, ali ne daje nikakva obećanja i ostavlja "čišćenje operaciji" na rubovima. Ovaj model nije dovoljno dobar za real-time aplikacije. Ono što trebamo je nova usluga odnosno onaj model - u kojem aplikacije koje trebaju bolju sigurnost mogu zatražiti takvu uslugu iz mreže. Mreža onda može odgovoriti dajući jamstvo da će raditi bolje, ili možda kazati da ne može obećati ništa bolje u ovom trenutku. Mreže koje mogu pružiti različite razine usluga često kažu da podržavaju QoS.

Two approaches have been developed to provide a range of QoS: Integrated Services and Differentiated Services. The Resource Reservation Protocol follows the Integrated Services approach, whereby QoS is provided to individual applications or flows. The Differentiated Services approach provides QoS to large classes of data or aggregated traffic.
Dva su pristupa razvijena kako bi pružala niz QoS: integriranih i diferencijalnih usluga. Protokol za rezervaciju resursa slijedi iz pristupa integriranih usluga, pri čemu QoS je uvjetovana pojedinom aplikacijom ili tokom. Diferencijalni Services pruža QoS klase do velikih podataka ili agregiranog prometa.

While connection-oriented networks have always needed some sort of setup protocol to establish the necessary virtual circuit state in the routers, connectionless networks like the Internet have had no such protocols. One of the key assumptions underlying RSVP is that it should not detract from the robustness that we find in the Internet. Therefore, RSVP uses the idea of soft state in the routers. Soft state - in contrast to the hard state found in connection-oriented networks—does not need to be explicitly deleted when it is no longer needed instead, it times out after some fairly short period if it is not periodically refreshed. RSVP adopts the receiver-oriented approach - the receivers keep track of their own resource requirements, and they periodically send refresh messages to keep the soft state in place.
Dok je usmjerena na spajanje mreži je uvijek potreban nekakav setup protokol za uspostaviti potrebne virtualnog kruga koji se zadržava u usmjerivačima, mreže bez spajanja poput Interneta koji nije imao takve protokole. Jedna od ključnih pretpostavki RSVP je da to ne bi trebalo oduzeti od robusnosti koju nalazimo na Internetu. Stoga, RSVP koristi ideju mekih stanja u usmjerivačima. Soft stanje je - u suprotnosti teško naći u spajanju orijentiranih mreža-i ne treba izričito biti izbrisano kad više nije potrebno, umjesto, da se vrijeme nakon nekog prilično kratkog razdoblja, ako to nije povremeno osvježava. RSVP usvaja prijemnik-orijentiranog pristupa - prijemnici moraju pratiti svoje zahtjeve za resursima, i nakon toga periodično slati osvježene poruke te ih zadržati u mjestu soft stanja.

In this tab you will set up a network that carries real-time applications and that utilizes RSVP to provide QoS to one of these applications. You will study how RSVP contributes to the performance of the application that makes use of it.
U ovu karticu ćemo postaviti mrežu koja nosi u stvarnom vremenu aplikacije i da koristi svoj dolazak na omogućavanju QoS za jedan od tih aplikacija. Te će proučiti kako RSVP doprinosi performanse aplikacija koje ga koristi.

11.3.
Prelab Activities
11.3. Prelab Aktivnosti

Read section 6.5 from "Computer Networks: A Systems Approach", 4th Edition.
Pročitajte odjeljak 6,5 iz "Računalne mreže: pristup sustavima ", 4. izdanje.

Go to www.net-seal.net/animations.php and play the following animation:
Idi na www.net-seal.net/animations.php i igrati sljedeće animacija:

•
TCP Flow Control
• TCP za kontrolu protjecanja.

11.4.
Procedure
11.4. Postupak

11.4.1.
Create the Project
11.4.1. Stvaranje projekta

1.
Start OPNET IT Guru Academic Edition ( Choose Open from the File menu.
1. Početak OPNET IT Guru i Akademsko izdanje ( odaberite Otvori datoteku iz izbornika.

2.
Select the project you created in Lab 9: <your initials>_Queues ( Click OK.
2. Odaberite projekt koji ste izradili u Lab 9: <vaše initials> _Queues ( Kliknite U redu.

3.
From the File menu, choose Save As ( Rename the project to <your initiate>_RSVP ( Click OK.
3. Iz izbornika Datoteka odaberite Spremi kao ( Preimenujte projekt <vaše initiate> _RSVP ( Kliknite U redu.

4.
From the Scenarios menu, choose Manage Scenarios ( Click on FIFO ( Click Delete ( Click on PQ ( Click Delete.
4. Od Scenariji izbornika, odaberite Upravljaj Scenariji ( ( Klikom na FIFO Kliknite Izbriši ( ( PQ Klikom na gumb pritisnite Izbriši.

5.
Click on WFQ and rename it to QoS_RSVP ( Click OK.
5. Kliknite na WFQ i preimenujte ga u QoS_RSVP ( Kliknite U redu.

6.
Make sure that you have only the QoS_RSVP scenario in your project. The following figure shows one way to check for the available scenarios in the project.
6. Pobrinite se da imate samo QoS_RSVP scenarij u svojem projektu. Sljedeća slika prikazuje jedan od načina da provjerite dostupne scenarije u projektu.

7.
Save your project.
7. Spremite projekt.

The idea of the FQ (fair queuing) discipline is to maintain a separate queue for each flow currently being handled by the router. The router then service these queue in a round robin manner.
Ideja FQ (pravedno poredavanje) je disciplina da se održava poseban red za svaki tok trenutno ručnog usmjerivača. Usmjerivač onda na način razigravanje pruža usluge.

WFQ allows a weight to be assigned to each flow (queue). This weight effectively controls the percentage of the link’s bandwidth each flow will get. We could use the ToS (Type of Service) field in the IP header to identify that weight.
WFQ omogućuje težinu koja će biti dodijeljena svakom protoku (red). Ove težine učinkovito kontroliraju postotak Link bandwith će dobiti svaki tok. Mogli bismo koristiti TOS (Type of Service) polje u zaglavlju IP i identificirati tu težinu.

11.4.2.
Configure the Network
11.4.2. Konfiguriranje mreže

11.4.2.1.
Add More VoIP Nodes:
11.4.2.1. Dodati više VoIP čvorova:

In this project we will set up the two VoIP nodes so that one will always be the Caller party and the other will be the Called party. In addition, we will add two new VoIP Caller and Called nodes. These new nodes will utilize RSVP to reserve their required resources through the network.
U ovom projektu ćemo postaviti dva VoIP čvora, tako da će jedan uvijek biti strana pozivatelja, a drugi će biti strana primatelja. Osim toga, mi ćemo dodati dva nova VoIP pozivatelja i nazvati čvorovima. Ove nove čvorove će koristiti RSVP te ih rezervirati za potrebnih svojih resursa kroz mrežu.

1.
Right-click on the VoIP East node ( Edit Attributes. ( Rename the node to Voice Called ( Assign None to the Application: Supported Profiles attribute ( Assign Voice Called to the Client Address attribute ( Click OK.
1. Desnom tipkom miša kliknite na VoIP čvor istok ( Edit Attributes. ( Preimenujte čvor na glasovni poziv ( Dodjela Nitko za prijavu: Podržani Profili atribut ( Pridruži Glas pozvanog na Adresu klijenta atribut ( Kliknite U redu.

2.
Right-click on the VoIP West node ( Edit Attributes.
2. Desnom tipkom miša kliknite na VoIP Zapad ( čvor Edit Attributes.

i.
Rename the node to Voice Caller.
i. Preimenujte čvor na glas pozivatelja.

ii.
Assign None to the Application: Supported Services attribute.
ii. Dodjela nijednog na Primjena: Podržane usluge atribut.

iii.
Edit the value of the Application: Destination Preferences attribute ( Set Rows to 1 ( Assign Voice Destination to the Symbolic Name of the new row ( Edit the Actual Name attribute ( Set Rows to 1 ( Assign Voice Called to the Name attribute of the new row as shown.
iii. Uredi vrijednost na Primjeni: Odredište Preferences atribut ( Postavite redak 1 ( Dodjeljivajući Glasom Odredite simboličko ime za novi redak ( Uredi stvarnim imenom atribut ( Postavite redak 1 ( Dodjeljivanje Glasom pozvati na ime atribut novi redak kao što je prikazano.

iv.
Click OK three times.
iv. Kliknite U redu tri puta.

3.
Click on the Voice Called node to select it ( From the Edit menu, select Copy ( From the Edit menu, select Paste (alternatively, use the standard keyboard shortcuts, Ctrl-C and Ctrl-V).
3. Kliknite na čvor glasovnog poziva i odaberite ga ( Iz izbornika Uređivanje odaberite Kopiraj ( Iz izbornika Uređivanje odaberite Zalijepi (alternativno, koristiti standardne tipkovničke kratice, Ctrl-C i Ctrl-V).

i.
Locate the new node somewhere below the Voice Called node on the screen ( Connect the new node to the East Router using a 10BaseT link.
i. Pronađite novi čvor negdje ispod čvora glasovnog poziva na zaslonu ( Spojite novi čvor na istoku usmjerivača koristeći 10BaseT link.

ii.
Right-click on the new node ( Edit Attributes.
ii. Desnom tipkom miša kliknite na novi čvor ( Uredi atribute.

iii.
Click on the ethernet_wkstn value of the model attribute ( Select Edit ( Select the ethernet_wkstn_adv model.
iii. Kliknite na ethernet_wkstn vrijednost atributa modela ( ( odaberite Uredi Odaberite ethernet_wkstn_adv modela.

iv.
Rename it to Voice_RSVP Called ( Assign Voice_RSVP Called to its Client Address attribute.
iv. Preimenujte ga u glasovni_RSVP poziv ( Pridruži glasovni_RSVP Pozovi svog klijenta na Adresa atribut.

v.
Click OK.
v. Kliknite U redu.

4.
Copy and paste the Voice Caller node.
4. Kopirajte i zalijepite čvor glasa pozivatelja.

i.
Locate the new node somewhere below the Voice Caller node ( Connect the new node to the West Router using a 10BaseT link.
i. Pronađite novi čvor negdje ispod glasa pozivatelja ( čvor Spojite novi čvor na zapadni usmjerivač koristeći 10BaseT link.

ii.
Right-click on the new node ( Edit Attributes.
ii. Desnom tipkom miša kliknite na novi čvor ( Uredi atribute.

iii.
Click on the ethernet_wkstn value of the model attribute ( Select Edit ( Select the ethernet_wkstn_adv model.
iii. Kliknite na ethernet_wkstn vrijednost atributa modela ( ( odaberite Uredi Odaberite ethernet_wkstn_adv modela.

iv.
Rename it to Voice_RSVP Caller.
iv. Preimenujte ga Voice_RSVP pozivatelja.

v.
Edit the Application: Destination Preferences attribute ( Open the Actual Name table by clicking in the value field of Actual Name ( Assign Voice_RSVP Called to the Name attribute (this is to replace the current value, which is Voice Called).
V. Uredi za prijavu: Odredište postavke ( atribut Otvorite stvarnim imenom tablice klikom na vrijednosti u području sa stvarnim imenom ( Pridruži glas_RSVP pozvani na ime atribut (ovo će zamijeniti sadašnje vrijednosti, što je glasovni poziv).

vi.
Click OK three times.
VI. Kliknite U redu tri puta.

5.
Rename the Queues node in the project to QoS. Your project should look like the following diagram.
5. Preimenuj Queues čvor u projekt QoS. Vaš projekt treba izgledati kao sljedeći dijagram.

6.
Save your project.
6. Spremite projekt.

11.4.2.2.
Define the Data Flow:
11.4.2.2. Definiranje protoka podataka:

Here, we will define the data flow characteristics of the voice traffic in the network. The sender's RSVP module periodically sends RSVP Path messages, that uses the data flow characteristics to describe the traffic generated by the sender. When the receiver's RSVP module receives the Path message, the receiver host application checks the characteristics of the requested data flow and decides if resources should be reserved. Once a decision is made to request network resource reservation, the host application sends a request to the local RSVP module to assist in the reservation setup. The receiver's RSVP module then carries the request as Resv messages to all nodes along the reverse data path to the sender.
Ovdje ćemo definirati karakteristike podataka prometa glasa u mreži protoka. Pošiljatelja RSVP modul periodički šalje poruku RSVP Put, koji koristi podatke karakteristične za opis prometa generiranog od strane pošiljatelja. Kada prijemnik RSVP modul prima Put aplikacijskih poruka prijemnik domaćinu provjerava karakteristike traženih podataka toka i odlučuje da li resursi trebaju biti rezervirani. Nakon što se donese odluka da se zahtjev za rezervaciju mrežnog resursa, domaćin aplikacijom šalje zahtjev za lokalne RSVP module kako bi pomogli u rezervaciji za postavljanje. Prijemnik je RSVP modul i tada nosi zahtjev kao Resv poruka svim čvorovima uz obrnuti podatak stazom pošiljatelja.

The flow is defined by its required bandwidth and buffer size. Bandwidth is set to be the token bucket rate in the flow specification of the Path and Revs messages. The buffer size represents the amount of the application "busty" data to be buffered. It specifies the token bucket size that will be set in the Path or Revs messages for the session.
Protok se definira po potrebi propusnosti i veličine međuspremnika. Bandwidth je postavljen da bude znak za kantu stopa u toku putem specifikacije i Revs poruke. Tampon veličina predstavlja iznos od zahtjeva "praskavi" podataka koji će biti ublažen. Ona određuje kantu veličine koja će biti postavljena na putu ili Revs poruke za suđenje.

2.
Right-click on the QoS node ( Edit Attributes.
2. Desnom tipkom miša kliknite na QoS ( čvor uredite Attributes.

i.
Expand the RSVP Flow Specification hierarchy and its row 0 hierarchy ( Set Name to RSVP_Flow ( Assign 50,000 to the Bandwidth (bytes/sec) attribute ( Assign 10,000 to the Buffer Size (bytes) attribute.
i. Proširite RSVP protoka Specifikacija hijerarhiju i red 0 hijerarhiji ( Postavite ime RSVP_Flow ( Dodjeljivanje 50.000 na Bandwidth (bytes / sec) atribut ( Dodjela 10.000 do veličine međuspremnika (bytes) atribut.

ii.
Expand the RSVP Profiles hierarchy and its row 0 hierarchy ( Set Profile Name to RSVP_Profile.
ii. Proširite hijerarhiju RSVP Profili i redak 0 hijerarhiji ( Postavite Naziv profila na RSVP_Profile.

iii.
Click OK and then save your project.
iii. Kliknite OK i spremite projekt.

11.4.2.3.
Configure the Application:
11.4.2.3. Konfiguracija za prijavu:

Here we will create a VoIP application that utilizes the RSVP flow specifications we configured.
Ovdje ćemo napraviti VoIP aplikaciju koja koristi RSVP tokove specifikacijama koje smo konfigurirali.

1.
Right-click on the Applications node ( Edit Attributes ( Expand the Application Definitions hierarchy ( Set rows to 4 (to add a fourth row to the Application Definitions attribute).
1. Desnom tipkom miša kliknite na Aplikacije ( ( čvor uredi Attributes Povećaj Primjena Definicije hijerarhiji ( Postavite redak do 4 (dodati četvrti red do uređivanja Primjena Definicije).

i.
Name and set the attributes of row 3 as shown:
i. Imenuj i postaviti atribute u redak 3 kao što je prikazano:

ii.
Click on the PCM Quality Speech value (shown above) ( Select Edit ( Edit the value of the RSVP Parameters attribute ( Assign the following values (recall that we defined the RSVP_Flow in the QoS node) ( Click OK three times.
ii. Kliknite na PCM kvalitete govorne vrijednost (prikazan iznad) ( ( odaberite Uredi Uredi vrijednost RSVP parametara atribut ( Dodijeli sljedeće vrijednosti (s obzirom da smo definirali RSVP_Flow u QoS čvor) ( Kliknite U redu tri puta.

Note that the characteristics of the Outbound Flow are carried in the Path messages to be sent from sender to receiver, and the characteristics of the Inbound Flow parameters are carried in the Revs messages to be sent from the receiver to the sender.
Imajte na umu da su karakteristike Izlaznog protoka provodi na putu poruke koja će biti poslana od pošiljatelja do primatelja, te karakteristike toka Ulaznih parametara koji su provedeni u Revs poruke biti poslane od primatelja do pošiljatelja.

11.4.2.4.
Configure the Profile:
11.4.2.4. Konfiguriranje profila:

1.
Right-click on the Profiles node ( Edit Attributes ( Expand the Profile Configuration hierarchy ( Set rows to 4 (to add a fourth row to the Profile Configuration attribute) ( Name and set the attributes of row 3 as shown:
1. Desnom tipkom miša kliknite na Profili ( ( čvor Edit Attributes Povećaj Profil konfiguracije hijerarhiji ( Postavite redak do 4 (dodati četvrti red do atribut Profil Konfiguracija) ( Naziv i postaviti atribute redak 3 kao što je prikazano:
2.
Click OK and then save your project.
2. Kliknite OK i spremite projekt.

11.4.2.5.
Configure the Interfaces:
11.4.2.5. Konfiguracija sučelja:

OPNET IT Guru supports RSVP on a per-interface basis; RSVP can be enabled or disabled for each node's interface.
OPNET IT Guru podržava RSVP na osnovno po-sučelje; RSVP može biti omogućen ili onemogućen za svaki čvor sučelja.

1.
Simultaneously select (shift + left-click) the following three links:
1. Istodobno odaberite (shift + lijevi gumb miša), slijedeći tri poveznice:
2.
From the Protocols menu, select RSVP ( Select Configure Interface Status ( Make the selections shown below in the configuration dialog box ( Click OK and then save your project.
2. Iz protokola u izborniku, odaberite RSVP ( Odaberite Konfiguracija sučelja Statusa ( Napravite provjeru kako je prikazano dolje u konfiguraciji u dijaloškom okviru ( Kliknite OK i spremite projekt.
The above process enables RSVP on all interfaces along the path between the two Voice parties that need to utilize RSVP.
Navedeni proces omogućuje RSVP na svim sučeljima na putu između dva glasa stranke koje trebaju koristiti RSVP.

11.4.2.6.
Configure the Hosts and Routers:
11.4.2.6. Konfiguracija Domaćini i usmjerivači:

In OPNET IT Guru, the RSVP process runs only in IP-enabled nodes. The advanced versions (*_adv) of those node models must be used, as we did already, to configure RSVP-related parameters. In addition, the RSVP model in OPNET IT Guru requires either WFQ or custom queuing schemes.
U OPNET IT Guru, RSVP postupak se pokreće samo u IP-enabled čvoru. Napredne verzije (* _adv) od onih modela u čvoru mogu se koristiti, kao što smo učinili, već u konfiguriranim RSVP-parametrima. Osim toga, RSVP model u OPNET IT Guru i zahtijeva WFQ ili običaj čekanja sheme.

1.
Right-click on the Voice_RSVP Caller node ( Edit Attributes.
1. Desnom tipkom miša kliknite na Voice_RSVP pozivatelja ( čvor Edit Attributes.

i.
Expand the Application: Supported Profiles hierarchy and its row 0 hierarchy ( Assign VolP_RSVP Profile to the Profile Name attribute.
i. Povećati Primjenu: Podržati Profile hijerarhije i red 0 hijerarhiji ( Pridruži VolP_RSVP profil na atribut Naziva profila.

ii.
Expand the Application: RSVP Parameters hierarchy ( Expand its Voice hierarchy ( Enable the RSVP Status ( Expand the Profile List hierarchy ( Assign to the Profile attribute of row 0 the value RSVP_Profile.
ii. Povećati Primjenu: RSVP Parametri hijerarhije ( ( Proširite svoj glas hijerarhiji Omogućite RSVP statusa ( Povećati popis profila hijerarhije ( Dodijeliti Profil atribut redak vrijednost 0 RSVP_Profile.
iii.
Expand the IP Host Parameters hierarchy ( Expand its Interface Information hierarchy ( Expand the QoS Information hierarchy ( Assign WFQ to the Queuing Scheme attribute ( Assign ToS Based to the Queuing Profile attribute ( Assign RSVP Enabled to the RSVP Info attribute.
iii. Proširite IP host Parametri hijerarhije ( proširiti svoje sučelje Informacije hijerarhiji ( Povećati QoS Informacije hijerarhiji ( Dodjeliti WFQ na Queuing Shema atribut ( Pridruži TOS na temelju Queuing Profile atribut ( Pridruži RSVP da omogućava atribut RSVP Info.
Type of service (ToS) is assigned to the IP packets. It represents a session attribute that allows packets to be provided the appropriate service in the IP queues.
Vrsta usluge (TOS) dodjeljuje se IP paketu. To predstavlja suđeni atribut koji omogućava paket koji će pružati odgovarajuću uslugu u IP queues.

iv.
Expand the RSVP Protocol Parameters hierarchy ( Expand the Interface Information hierarchy. (You should notice that the word Enabled is listed in the summary line. When you expand it, you will see that it is the value of RSVP Status. If Enabled is not listed, go back to the Configure the Interfaces steps.) ( Expand the hierarchy of the row of that interface ( Assign 75 % to both the Maximum Reservable BW and Maximum Bandwidth Per Flow attributes as shown:
iv. Proširite RSVP protokola Parametra hijerarhiji ( Proširite hijerarhiju sučelja informacije. (Trebali bi primijetiti da je omogućena riječ navedena u sažetku linije. Kada ga proširimo, vidjet ćete da je to vrijednost RSVP statusa. Ako je omogućen ne nalazi se na popisu, vratite se na Konfiguraciju sučelja korakom.) ( Povećati hijerarhije reda tog sučelja ( Pridruži 75% na oba najviša Reservable BW i najviša Bandwidth Per toka kao prikazane atribute:
v.
Click OK.
v. Kliknite U redu.

Maximum Reservable BW specifies the percentage of the bandwidth of the connected link that RSVP can reserve on the interface.
Maksimalni Reservable BW određuje postotak propusnosti s povezani linkom koji RSVP može rezervirati na sučelju.

Maximum Bandwidth Per Flow specifies the amount of reservable bandwidth that can be allocated to a single flow.
Maksimalni Bandwidth po protoku određuje iznos reservable bandwith koji se može rasporediti na jedan tok.

2.
Right-click on the Voice_RSVP Called node ( Edit Attributes.
2. Desnom tipkom miša kliknite na Voice_RSVP Called čvor ( Edit Attributes.

i.
Edit the Application: Supported Services attribute. The Application: Supported Services Table will popup ( In that table, replace the VoIP Application with VolP_RSVP and Click OK.
i. Uredi zahtjev: Podržane usluge atribut. Primjena: Podržane usluge Tablica će popup ( u toj tablici, zamijeniti VoIP Aplikaciju sa VolP_RSVP i kliknite U redu.

ii.
Expand the Application: RSVP Parameters hierarchy ( Expand its Voice hierarchy. ( Enable the RSVP Status ( Expand the Profile List hierarchy ( Edit the value of the Profile attribute of row 0 and enter RSVP_Profile.
ii. Proširite zahtjev: RSVP Parametri hijerarhije ( Proširite svoj glas hijerarhiji. ( Omogućite RSVP status ( Proširite hijerarhiju na popisu profila ( Uredi vrijednost Profil atribut redom 0 i unesite RSVP_Profile.

iii.
Expand the IP Host Parameters hierarchy ( Expand its Interface Information hierarchy ( Expand the QoS Information hierarchy ( Assign WFQ to the Queuing Scheme attribute ( Assign ToS Based to the Queuing Profile attribute ( Assign RSVP Enabled to the RSVP Info attribute.
iii. Proširite IP host Parametrom hijerarhije ( proširiti svoje sučelje Informacije hijerarhiji ( Povećaj QoS Informacije hijerarhije ( Dodjela WFQ na atribut Queuing Sheme ( Pridruži TOS na temelju atribut Queuing Profile ( Pridruži RSVP Omogućeno da atribut RSVP Info.

iv.
Expand the RSVP Protocol Parameters hierarchy ( Expand the Interface Information hierarchy. (You should notice that the RSVP Status of the interface that is connected to the router is Enabled. If not, go back to the Configure the Interfaces steps.) ( Expand the hierarchy of the row of that interface ( Assign 75 % to both Maximum Reservable BW and Maximum Bandwidth Per Flow attributes.
iv. Proširite RSVP protokola Parametri hijerarhiji ( Proširite hijerarhiju sučelja informacije. (Trebali bi primijetiti da RSVP Stanje sučelja koje je spojeno na ruter je Omogućeno. Ako ne, vratite se na Konfiguraciju sučelja korakom.) ( Proširite hijerarhiju reda tog sučelja ( Pridruži 75% na oba najviša Reservable BW i najviša Bandwidth Per Flow atribute.

v.
Click OK.
v. Kliknite U redu.

3.
Right-click on the East Router node ( Edit Attributes.
3. Desnom tipkom miša kliknite na istok Router ( čvor Edit Attributes.

i.
Click on the Ethernet4_slip8_gtwy value of the model attribute. ( Select Edit ( Select the Ethernet4_slip8_gtwy_adv model.
i. Kliknite na Ethernet4_slip8_gtwy vrijednost atributa modela. (  Odaberite Uredi ( Odaberite Ethernet4_slip8_gtwy_adv modela.

ii.
Expand the RSVP Protocol Parameters hierarchy ( Expand the Interface Information hierarchy. (You should notice that the RSVP Status of two interfaces, which are connected to the West Router and the Voice_RSVP Called node, are Enabled. If not, go back to the Configure the Interfaces steps.) ( Expand the hierarchies of the rows of these two interfaces ( Assign 75 % to both Maximum Reservable BW and Maximum Bandwidth Per Flow attributes.
ii. Proširite RSVP protokola Parametrima hijerarhije ( Proširite hijerarhiju Informacije o sučelju. (Trebali bi primijetiti da su RSVP dva sučelja statusa, koji su spojeni na Zapad Router i Voice_RSVP poziva čvor, omogućeni. Ako ne, vratite se Konfiguraciju sučelja korakom.) ( Proširite hijerarhiju redova tih dvaju sučelja ( Pridruži 75% na oba najviša Reservable BW i najviši Bandwidth Per Flow atribut.

iii.
Expand the IP Routing Parameters hierarchy ( Expand the Interface Information hierarchy ( Expand the hierarchies of the rows of the same two interfaces you configured in the previous step (step ii) ( Expand the QoS Information hierarchy for both ( Set Queuing Scheme to WFQ and Queuing Profile to ToS Based for both.
iii. Proširite IP Routing Parametrima hijerarhije ( Povećaj sučelje Informacije hijerarhije ( Povećaj strukturama redove dvaju istih sučelja koje ste konfigurirali u prethodnom koraku (korak ii) ( Proširite hijerarhiju QoS podatka za oboje ( Postavite Queuing shemu WFQ i Queuing Profil na temelju TOS za oboje.

iv.
Click OK.
iv. Kliknite U redu.

4.
Right-click on the West Router node ( Edit Attributes.
4. Desnom tipkom miša kliknite na Zapad Router ( čvor Edit Attributes.

i.
Click on the Ethernet4_sIip8_gtwy value of the model attribute ( Select Edit ( Select the Ethernet4_sIip8_gtwy_adv model.
i. Kliknite na Ethernet4_sIip8_gtwy vrijednost atributa modela ( ( odaberite Uredi Odaberite Ethernet4_sIip8_gtwy_adv modela.

ii.
Expand the RSVP Protocol Parameters hierarchy ( Expand the Interface Information hierarchy. (You should notice that the RSVP Status of two interfaces, which are connected to the East Router and the Voice_RSVP Caller node, are Enabled. If not, go back to the Configure the Interfaces steps.) ( Expand the hierarchies of the rows of these two interfaces ( Assign 75 % to both Maximum Reservable BW and Maximum Bandwidth Per Flow attributes.
ii. Proširite RSVP protokol Parametrima hijerarhije ( Proširite hijerarhiju Informacije o sučelju. (Trebali bi primijetiti da su RSVP dva sučelja statusa, koji su spojeni na Istok Router i čvor glasovnog_RSVP pozivatelja, omogućena. Ako ne, vratite se na Konfiguraciju sučelja korakom.) ( Proširite strukturama redove tih dvaju sučelja ( Pridruži 75% na oba najviša Reservable BW i najviši Bandwidth Per Flow atribute.

iii.
Expand the IP Routing Parameters hierarchy ( Expand the Interface Information hierarchy ( Expand the hierarchies of the rows of the same two interfaces you configured in the previous step (step ii) ( Expand the QoS Information hierarchy for both ( Set Queuing Scheme to WFQ and Queuing Profile to ToS Based for both.
iii. Proširite IP Routing parametrima hijerarhije ( Povećaj sučelje informacije hijerarhiji ( Povećaj strukturama redove dvaju istih sučelja koje ste konfigurirali u prethodnom koraku (korak ii) ( Proširite hijerarhiju QoS podatka za obje ( Postavite Queuing shemu WFQ i Queuing Profil na temelju TOS za oboje.

iv.
Click OK.
iv. Kliknite U redu.

11.4.3.
Choose the Statistics
11.4.3. Odaberite Statistiku
We will select statistics from three different nodes:
Mi ćemo odabrati statistiku iz tri različita čvora:

11.4.3.1.
Voice_RSVP Caller Statistics:
11.4.3.1. Statistika glasovnog_RSVP pozivatelja:

1.
Right-click on the Voice_RSVP Caller node and select Choose Individual Statistics from the pop-up menu.
1. Desnom tipkom miša kliknite na čvor glasovnog _RSVP pozivatelja i odaberite pojedinu statistiku iz pop-up izbornika.

2.
Expand the RSVP hierarchy and select Number of Path States.
2. Proširite hijerarhiju RSVP i odaberite broj stanja.

3.
Right-click on the Number of Path States statistic ( Select Change Draw Style from the pop-up menu ( Choose bar chart.
3. Desnom tipkom miša kliknite na broj ponavljanja statistički ( Odaberite promjenu stila crtanja iz pop-up izbornika ( Odaberite trakasti grafikon.

4.
Right-click on the Number of Path States statistic ( Select Change Collection Mode from the pop-up menu ( Check the Advanced checkbox ( From the Capture mode drop-down menu, select all values, as shown ( Click OK.
4. Desnom tipkom miša kliknite na broj ponavljanja statistički ( Odaberite promjenu zbirka mode iz pop-up izbornika ( ( Provjerite usporedno od snimanja padajući izbornikovu kućicu, odaberite sve vrijednosti, kao što je prikazano ( Kliknite U redu.
5.
Expand the Voice Calling Party hierarchy and select the following statistics: Packet Delay Variation and Packet End-to-End Delay (sec).
5. Proširite glasovni poziv stranke hijerarhije i odaberite sljedeće statistike: varijacija kašnjenja paketa i paketa End-to-end Delay (SEC).

6.
Click OK.
6. Kliknite U redu.

Packet Delay Variation is the variance among end-to-end delays for voice packets received by this node.
Packet kašnjenja varijacija je varijacija među end-to-end kašnjenja govornih paketa koje je primio ovaj čvor.

Packet End-to-End Delay for a voice packet is measured from the time it is created to the time it is received.
Paket End-to-end kašnjenje za glas paketa se mjeri od trenutka kada je stvoren do vremena kada je primljen.

11.4.3.2.
Voice_RSVP Called Statistics:
11.4.3.2. Statistika glasovnog_RSVP poziva:

1.
Right-click on the Voice_RSVP Called node and select Choose Individual Statistics from the pop-up menu.
1. Desnom tipkom miša kliknite na glasovni_RSVP poziv zvan čvor i odaberite pojedine statistike iz pop-up izbornika.

2.
Expand the RSVP hierarchy and select Number of Revs States.
2. Proširite hijerarhiju RSVP i odaberite broj Revs stanja.

3.
Right-click on the Number of Revs States statistic ( Select Change Draw Style from the pop-up menu ( Choose bar chart.
3. Desnom tipkom miša kliknite na broj Revs stanja statistički ( Odaberite promjenu stlia crtanje iz pop-up izbornika ( trakasti grafikon.

4.
Right-click on the Number of Revs States statistic ( Select Change Collection Mode from the pop-up menu ( Check the Advanced checkbox ( From the Capture mode drop-down menu, select all values ( Click OK.
4. Desnom tipkom miša kliknite na broj Revs stanja statistički ( Odaberite promjenu Zbirka Mode iz pop-up izbornika ( ( Od snimanja prema padajućem izborniku odaberite sve vrijednosti ( Kliknite U redu.

5.
Click OK.
5. Kliknite U redu.

11.4.3.3.
Voice Caller Statistics:
11.4.3.3. Statistika glasa pozivatelja:

1.
Right-click on the Voice Caller node and select Choose Individual Statistics from the pop-up menu.
1. Desnom tipkom miša kliknite na čvoru glasa pozivatelja i odaberite pojedinu statistiku iz pop-up izbornika.

2.
Expand the Voice Calling Party hierarchy and select the following statistics: Packet Delay Variation and Packet End-to-End Delay (sec).
2. Proširite glasovno pozivanje stranke hijerarhije i odaberite sljedeće statistike: varijacija kašnjenja paketa i paketa End-to-end Delay (SEC).

3.
Click OK.
3. Kliknite U redu.

11.4.4.
Configure the Simulation
11.4.4. Konfiguriranje simulacije

Here, we need to configure the duration of the simulation:
Ovdje moramo konfigurirati trajanja simulacije:

1.
Click on   and the Configure Simulation window should appear.
1. Kliknite na Configure i iz prozora bi se trebala pojaviti simulacija.

2.
Make sure that the duration is set to 150 seconds.
2. Uvjerite se da je trajanje je postavljeno na 150 sekundi.

3.
Click on the Global Attributes tab and make sure that the following attribute is enabled:
3. Kliknite na karticu Global Atributi i pobrinite se da sljedeći atribut bude omogućen:

a.
RSVP Sim Efficiency = Enabled. This decreases the simulation time and memory requirements by not sending refresh messages (i.e., Path and Revs refreshes).
a. RSVP Sim Učinkovitost = omogućeno. To smanjuje simulacijsko vrijeme i memorijske zahtjeve od strane i ne šalje poruke osvježavanja (tj., Putanju i Resv osvježavanje).

4.
Click OK and then save your project.
4. Kliknite OK i spremite projekt.

11.4.5.
Run the Simulation
11.4.5. Pokretanje simulacije

To run the simulation:
Za pokretanje simulacije:

1.
Click on   and then click the Run button. Depending on the speed of your processor, this may take several minutes to complete.
1. Klikom na, a zatim kliknite gumb Pokreni. Ovisno o brzini vašeg procesora, ovo mora potrajati nekoliko minuta.

2.
After the simulation completes, click Close.
2. Nakon simulacije završi, pritisnite Zatvori.

3.
Save your project.
3. Spremite projekt.

11.4.6.
View the Results
11.4.6. Prikaz rezultata

To view and analyze the results:
Za prikaz i analizu rezultata:

1.
Select View Results from the Results menu.
1. Odaberite Prikaži rezultate iz izbornika rezultata.

2.
As shown in the following figure, choose the Packet End_to_End Delay for both the Voice Caller and Voice_RSVP Caller nodes. Choose Overlaid Statistics and time average.
2. Kao što je prikazano na sljedećoj slici, odaberite Paketni End_to_End Odgoda za oba glasa pozivatelja i glas_RSVP pozivatelja čvora. Odaberite obložnu Statistiku i prosječno vrijeme.
3.
Click Show to get the following graph. (Note: To zoom in on the graph, click and drag your mouse to draw a rectangle around the area of interest and release the mouse button.)
3. Kliknite pokaži da biste dobili sljedeći grafikon. (Napomena: za uvećanje na grafikonu, pritisnite i vucite miš kako biste nacrtali pravokutnik oko tog područja od interesa i otpustite tipku miša.)
4.
Similarly, you can get the following graph that compares the Packet Delay Variation for both the Voice Caller and Voice_RSVP Caller nodes. (Note: Make sure to "unselect" the statistics you chose for the previous graph.)
4. Isto tako, možete dobiti sljedeći graf koji uspoređuje varijacije kašnjenja paketa za oba glasa pozivatelja i glas_RSVP pozivatelja čvorova. (Napomena: Pazite da "isključite opciju" statistika koju ste odabrali za prethodni graf.)
5.
Finally, prepare the graph that displays the number of Path and Revs states by selecting the following statistics. Make sure to select Stacked Statistics and As Is as shown.
5. Konačno, pripremiti graf koji prikazuje broj putanje i Revs stanje odabirom sljedeće statistike. Pobrinite se da odaberete Složeni statistiku i kao što je prikazano.
6.
Right-click on the resulting graph and choose Edit Panel Properties ( Change the assigned values to the Horizontal Min and Horizontal Max fields as shown (your graph might require a slightly different range):
6. Desnom tipkom miša kliknite na grafu je rezultiralo i odaberite Edit Properties Panel ( Promjena dodijeljene vrijednosti Horizontalni Min i Max Horizontalna kao polja prikazano (tvoj graf može zahtijevati malo drugačiji raspon):
7.
Click OK. The resulting graph should resemble the one below.
7. Kliknite U redu. Rezultat bi trebao biti sličan graf jednog u nastavku.
11.5.
Further readings
11.5. Daljnje čitanje
•
OPNET RSVP Model Description: From the Protocols menu, select RSVP ( Model Usage Guide.
• RSVP OPNET Model Opis: Od Protokoli izbornika, odaberite RSVP ( Model korištenja vodič.

11.6.
Exercises
11.6. Vježbe

1)
Analyze the graphs we obtained in this lab. Show the effect of RSVP on the Voice application and explain the obtained numbers of Path and Revs states.
1) analizirati grafove dobili smo u tom laboratoriju. Pokaži učinak RSVP na Glas aplikacija i objasniti dobivene brojeve putanje i Revs stanja.

2)
How does the data rate of the link connecting the East and West routers affect the performance (e.g., Packet End-to-End Delay) of the Voice and Video Conference applications? To answer this question, create a new scenario as a duplicate of the QoS_RSVP scenario. Name the new scenario Q2_HighRate. In the Q2_HighRate scenario replace the current PPP_DS1 link (data rate 1.544 Mbps) with a PPP_DS3 link (data rate 44.736 Mbps).
2) Kako se brzina prijenosa podataka na link povezivanja Istoka i Zapada routera utjecati na performanse (npr. paketni End-to-end kašnjenje) za glas i video konferencija aplikacija? Za odgovor na to pitanje, stvoriti novi scenarij kao duplikat scenarija QoS_RSVP. Ime novog Q2_HighRate scenarij. U Q2_HighRate scenariju zamijeniti trenutni PPP_DS1 link (brzina prijenosa podataka 1,544 Mbps) s PPP_DS3 link (brzina prijenosa podataka 44,736 Mb / s).

11.7.
Lab Report
11.7. Lab izvješće

Prepare a report that follows the guidelines explained in Lab 0. The report should include the answers to the above exercises as well as the graphs you generated from the simulation scenarios. Discuss the results you obtained and compare these results with your expectations. Mention any anomalies or unexplained behaviors.
Pripremite izvješće koje prati smjernice objašnjeno u Lab 0. Izvješće treba sadržavati odgovore na gore navedene vježbe, kao i grafikoni koji su generirani od simulacijskih scenarija. Raspravljajte rezultate koje ste dobili i usporedite te rezultate s vašim očekivanjima. Spomenute bilo kakve anomalije ili neobjašnjiva ponašanja.

