13.
Laboratory - Applications (Network Application Performance Analysis)
13. Laboratorij - Prijave (Network Application Performance Analysis)

13.1.
Objective
13.1. Cilj

The objective of this lab is to analyze the performance of an Internet application protocol and its relation to the underlying network protocols. In addition, this lab reviews some of the topics covered in previous labs.
Cilj ovog laboratorija je analizirati učinkovitost protokola Internet aplikacija i njegov odnos prema temeljnim mrežnim protokolima. Osim toga, taj laboratorij recenzira neke od tema u prethodnim laboratorijima.

13.2.
Overview
13.2. Pregled

Network applications are part network protocol (in the sense that they exchange messages with their peers on other machines) and part traditional application program (in the sense that they interact with the users).
Mrežne aplikacije su dio mrežnog protokola (u smislu da razmjenjuju poruke sa svojim parovima na drugim strojevima) te dio tradicionalnog aplikacijskog programa (u smislu da su u interakciji s korisnicima).

OPNET’s Application Characterization Environment (ACE) provides powerful visualization and diagnosis capabilities that aid in network application analysis. ACE provides specific information about the root cause of application problems ACE can also be used to predict application behavior under different scenarios. ACE takes as input a real trace file captured using any protocol analyzer, or using OPNET’s capture agents (not included in the Academic Edition).
OPNET zahtjev karakterizacija okoliša (ACE) pruža snažne vizualizacije i dijagnostike mogućnosti koje mogu pomoći u primjeni analize aplikacijskih mreža. ACE pruža određene informacije o korijenu uzroka aplikacijskog problema ACE se također može koristiti za predviđanje ponašanja zahtjeva pod različitim scenarijima. ACE uzima kao ulaz pravi trag datoteke snimljene bilo kao analizator protokola, ili pomoću OPNET uhićenja agenata (nije uključen u akademskom izdanju).

In this lab you will analyze the performance of an FTP application. You will analyze the probable bottlenecks for the application scenario under investigation. You will also study the sensitivity of the application to different network conditions such as bandwidth and packet loss. The trace was captured on a real network, which is shown in the figure below, and already imported into ACE The FTP application runs on that network; the client connects to the server over a 768 Kbps Frame Relay circuit with 36 ms of latency. The FTP application downloads a 1 MB file in 37 seconds. Normally the download time for a file this size should be about 11 seconds.
U ovom laboratoriju ćete analizirati performanse FTP programa. Vi ćete analizirati vjerojatno uska grla za primjenu scenarija pod istragom. Također ćete proučiti osjetljivost primjene na različite uvjete u mreži, kao što su propusnost i gubitak paketa. Trag je bio zarobljen na realnoj mreži, što je prikazano na slici ispod, a već se uvoze u ACE FTP program radi na toj mreži, klijent se spaja na poslužitelja preko 768 kb / Frame Relay sklop s 36 ms latencije. FTP aplikacija preuzima 1 MB datoteka u 37 sekundi. Normalno vrijeme preuzimanja za datoteke ove veličine bi trebalo biti oko 11 sekundi.

13.3.
Prelab Activities
13.3. Prelab Aktivnosti

•
Read sections 9.1.1 and 9.1.3 from "Computer Networks: A Systems Approach" 4th Edition.
• Pročitajte sekcije 9.1.1 i 9.1.3 iz "Računalne mreže: sustavi pristup", 4. izdanje.

Go to www.net-seal.net/ animations.php and play the following animations:
Idi na www.net-seal.net/ animations.php i igrati sljedeće animacije:

•
Internet Access.
• pristup internetu.

•
Email Protocols
• Email protokoli

13.4.
Procedure
13.4. Postupak

13.4.1.
Open the Application Characterization Environment
13.4.1. Otvorite aplikaciju karakterizacija okoline
1.
Start OPNET IT Guru Academic Edition ( Choose Open from the File menu.
1. Početak OPNET IT Guru i Akademsko izdanje ( odaberite Otvori iz izbornika Datoteka.

2.
Select Application Characterization from the pull-down menu.
2. Odaberite Primjena Karakterizacija iz padajućeg izbornika.

3.
Select FTP_with_loss from the list ( Click OK.
3. Odaberite FTP_s gubitkom s popisa ( Kliknite U redu.

13.4.2.
Visualize the Application
13.4.2. Vizualizirajte prijavu

After opening the file, ACE shows the Data Exchange Chart (DEC), depicting the flow of application traffic between tiers. The DEC you see on your screen may or may not show the FTP Server tier as the top tier. If it does not, drag the tier label from the bottom to the top, so your screen matches the one shown in the following diagram.
Nakon otvaranja datoteke, ACE pokazuje razmjenu podataka Chart (DEC), s prikazom protoka primjene promet između razina. DEC koji vidite na zaslonu može ili ne mora pokazivati FTP Server rang kao vrhunac. Ako se to ne dogodi, povucite oznaku rang od dna prema vrhu, tako da vaš zaslon odgovara jednom prikazu na sljedećem dijagramu.

1.
Select Network Chart Only from the drop-down menu as shown below.
1. Odaberite Network Grafikon Samo iz padajućeg izbornika kao što je prikazano u nastavku.

2.
Differentiate the messages flowing in different directions by selecting View ( Split Groups.
2. Razlikovati poruke koje teku u različitim smjerovima odabirom View ( Split grupe.

The Data Exchange Chart can display the following:
Razmjenu podataka Grafikona može prikazati sljedeće:

The Application Chart, which shows the flow of application traffic between nets.
Primjena Chart, koja pokazuje protok primjene prometa između mreža.

The Network Chart, which shows the flow of network protocols on application traffic. Network protocols split packets into segments, add header, and often include mechanisms to ensure reliable data transfer. These network protocol effects can influence application behavior.
Grafikon Network, koji pokazuje protok mrežnih protokola o aplikaciji prometa. Mrežni protokoli dijele pakete u segmente, dodati zaglavlje, često uključuju mehanizme kojima se osigurava pouzdan prijenos podataka. Ti mrežni protokol efekta može utjecati na primjenu ponašanja.

To get a better understanding of this traffic, you will zoom in on the transaction. To understand how the Application Chart and Network Chart views differ, you will view both simultaneously.
Da biste dobili bolje razumijevanje ovog prometa, zumirati ćete na transakcije. Da biste razumjeli kako Primjena Chart grafikona i mreža pogleda razlikuju, vidjet ćete oboje istovremeno.

3.
Select Application and Network Charts from the drop-down menu in the middle of the dialog box.
3. Odaberite Primjena i mrežni dijagrami iz padajućeg izbornika u sredini dijaloškog okvira.

4.
To disable the split groups view, select View ( Split Groups.
4. Da biste onemogućili podjelu skupina, odaberite Prikaz ( podjela grupa.

5.
Select View ( Set Visible Time Range ( Set Start Time to 25.2 and End Time to 25.5 ( Click OK.
5. Odaberite Pregled ( Postavi Vidljivo Vremensko razdoblje ( Postavi Start Time na 25,2 i End Time je na 25,5 ( Kliknite U redu.

6.
The Application Message Chart shows a single message flowing from the FTP Server to the Client. To show the size, rest the cursor on the message to show the tooltip. Client Payload is shown as 8192.
6. Primjena Poruka Grafikon prikazuje jednu poruku koja teče od FTP poslužitelja na klijenta. Za prikaz veličine, ostaviti kursor na prikazanoj poruci za prikaz tooltip. Klijent Nosivost je prikazan kao 8192.

The Network Chart shows that this application message causes many packets to flow over the network. These packets are a mix of large (blue and green) packets from the FTP Server to the Client and small (red) packets from the Client to the FTP Server. As the red color indicates, these packets contain 0 bytes of application data. They are the acknowledgments sent by TCP.
Mrežni Grafikon pokazuje da ovaj zahtjev poruka uzrokuje mnoge pakete koj će teći preko mreže. Ovi paketi su mješavina velikih (plava i zelena) paketa od FTP poslužitelja na klijenta i malih (crveni) paketa od klijenta na FTP poslužitelj. Kao što crvena boja označava, ovi paketi sadrže 0 bytes primjene podataka. Oni su priznanja poslana od TCP.

13.4.3.
Analyze with AppDoctor
13.4.3. Analizirati sa AppDoctor

AppDoctor's Summary of Delays provides insight into the root cause of the overall application delay.
AppDoctor's Sažetak Kašnjenja pruža uvid u uzrok ukupne primjene odgode.

1.
From the AppDoctor menu, select Summary of Delays ( Check the Show Values checkbox.
1. Od AppDoctor izborniku, odaberite Sažetak kašnjenja ( Provjerite okvir Show vrijednosti.

Notice that the largest contributing factor to the application response time is protocol/congestion. Only about 30 percent of the file download time is caused by the limited bandwidth of the Frame Relay circuit (768 Kbps). Notice also that application delay (processing inside the node) by both the Client and FTP Server is a very minor contributing factor to the application response time.
Primjetite da je najveći faktor u vrijeme primjene odgovora je protokol / zagušenja. Samo oko 30 posto vremena, preuzimanja datoteke je uzrokovano ograničenanom propusnosti kruga Frame Relay (768 Kbps). Primjetite također da primjena kašnjenja (obrada unutar čvor) od strane klijenta i FTP servera je vrlo maleni pridonoseći čimbenik na vrijeme prijave odgovora.

2.
Close the Summary of Delays dialog box.
2. Zatvori Sažetak Kašnjenja dijaloškog okvira.

The Diagnosis function of AppDoctor should give further insight into the cause of the protocol/congestion delay.
Dijagnoza funkcija AppDoctor trebali bi dati bolji uvid u uzrok protokola / zagušenja kašnjenja.

3.
From the AppDoctor menu, select Diagnosis.
3. Od AppDoctor izborniku, odaberite Dijagnoza.

The diagnosis shows four bottlenecks: transmission delay, protocol/congestion delay, retransmissions, and out of sequence packets. One factor that contributes to protocol/congestion delay is retransmissions. So it is no surprise that here, in the more detailed diagnosis, you see retransmissions listed as a bottleneck. The out of-sequence packets, also listed as a bottleneck, are a side effect of the retransmissions. Correcting that issue will probably also cure the out of sequence packets problem.
Dijagnoza prikazuje četiri grla: prijenosno kašnjenje, protokol / zagušenja kašnjenje, retransmisija, i izvan slijeda paketa. Jedan faktor koji pridonosi protokolu / zagušenja kašnjenje je retransmisija. Stoga ne čudi da je ovdje, u detaljnijoj dijagnozi, vidite retransmisiju popisu kao usko grlo. Iz-slijeda paketa, također naveden kao usko grlo, su nuspojava retransmisije. Ispravljanje pitanja će vjerojatno i izliječiti od slijeda paketa problema.

4.
Close the Diagnosis Window
4. Zatvori prozor Dijagnoza

AppDoctor also provides summary statistics for the application transaction.
AppDoctor također pruža sažetak statistike za primjenu transakcije.

5.
From the AppDoctor menu, select Statistics.
5. Od AppDoctor izborniku, odaberite statistiku.

Notice that 52 retransmissions occurred during a file transfer composed of 1281 packets, yielding a retransmission rate of 4%.
Obavijest da 52 retransmisija se dogodila tijekom prijenosa datoteka koja se sastoji od 1281 paketa, uz kamatu reemitovanje stopu od 4%.

6.
Close the Statistics window.
6. Zatvori prozor za statistiku.
13.4.4.
Examine the Statistics
13.4.4. Pregledajte statistiku

To view the actual network throughput, use the Graph Statistics feature.
Za prikaz stvarne propusnosti mreže, koristite značajku Grafikon statistika.

1.
From the Data Exchange Chart, select Graph Statistics from the Graph menu (or click the button:  ).
1. Od razmjene podataka dijagrama, odaberite Grafikon statistiku iz Graf izbornika (ili kliknite na gumb:).

2.
Select the two Network Throughput statistics that measure Kbits/sec.
2. Odaberite dva mrežna propusta statistike koje mjere kbit/sec.

3.
Click Show.
3. Kliknite Show.

4.
Return to the Graph Statistics window. ( Unselect the throughput statistics and select only the two Retransmissions statistics ( Change the Bucket Width to 100 ms ( Click Show.
4. Povratak na prozor Grafikon statistiku. ( Poništi propusnost statistike i odaberite samo dvije Retransmisijske statistike ( Promjena Kanta širine 100 ms ( Kliknite Show.

ACE divides the entire tasks duration into buckets of time and calculate a mean of total value for each interval. The default bucket width is 1000 msec; you can change this value in the Bucket Width (msec) field of the ACE statistic hardware.
ACE dijeli cijelo vrijeme trajanja zadataka u kante vremena i izračunati srednju vrijednost za svaki interval. Širina zadane kante je 1000 ms, možete promijeniti tu vrijednost u Bucket Širina (msec) polje ACE statističke hardver.

13.4.5.
Ideal TCP Window Size
13.4.5. Idealna TCP veličina prozora

In TCP, rather having a fixed-size sliding window, the receiver advertises a window size to the sender. This is done using the AdvertisedWindow field in the TCP header. The sender is then limited to having no more than a value of AdvertisedWindow bytes of unacknowledged data at any given time. The receiver selects a suitable value for AdvertisedWindow based on the amount of memory allocated to the connection for the purpose of buffering data. This procedure is called flow control, and its idea is to keep the sender from overrunning the receiver's buffer.
U TCP, imamo fiksne veličine kliznog prozora, prijamnik reklamira veličinu prozora za pošiljatelja. To se radi pomoću AdvertisedWindow polja u TCP zaglavlju. Pošiljatelj potom je ograničen na vlasništvo ne više od vrijednosti AdvertisedWindow bajtova nepriznatih podataka u bilo kojem trenutku. Prijemnik odabire prikladne vrijednosti za AdvertisedWindow ovisno o količini memorije namijenjenoj za priključak za potrebe međuspremnika podataka. Ovaj postupak se zove kontrola toka, a ideja je zadržati pošiljatelja iz napadajućeg prijemnika tampona.

In addition, TCP maintains a new state variable for each connection, called CongestionWindow, which is used by the source to limit how much data it is allowed to have in transit at a given time. The congestion window is congestion control's counterpart to flow control's advertised window. It is dynamically sized by TCP in response to the congestion status of the connection.
Osim toga, TCP održava nove varijable stanja za svaku vezu, zove CongestionWindow, koji se koristi kao izvor za ograničenje količine podataka koje su dopuštene u prijenosu u određenom trenutku. Zagušenja prozora zagušenja kontrole pandan toka kontrole oglašeni prozor. To su dinamičke veličine po TCP odgovoru na zagušenja status veze.

TCP will send data only if the amount of sent-but-not-yet-acknowledged data is less than the minimum of the congestion window and the advertised window. ACE auto-calculates the optimum window size based on the bandwidth/delay product as follows:
TCP će slati podatke samo ako je broj poslanih-ali-još-ne-priznali podaci manji od minimalnog na prozor zagušenja i oglašeni prozor. ACE auto-izračunava optimalnu veličinu prozora na temelju propusnosti / kašnjenja proizvoda kako slijedi:

1.
Return to the Graph Statistics window ( Select the TCP In-Flight Data (bytes) FTP_Server to Client statistic ( Assign 1000 to the Bucket Width (msec).
1. Povratak na Graph Statistics prozor ( Odaberite TCP In-Flight Data (bytes) FTP_Server klijentu Statistika ( Dodijeli 1000 do Kanta Širina (msec).

2.
Click Show. From the graph, the ideal window size calculated by ACE is about 7 KB.
2. Kliknite Show. Iz grafikona, idealna veličina prozora izračunata ACE je oko 7 KB.

3.
You can now close all opened graphs (delete the panel when you are asked to do that) and close the Graph Statistics window.
3. Sada možete zatvoriti sve otvorene grafova (brisanje ploče kad vas se upita za to) i zatvaranje prozora Grafikon statistike.

The bandwidth-delay products of a connection gives the "volume" of the connection – the number of bits it holds. It corresponds to how many bits the sender must retransmit before the first bit arrives at the receiver.
Propusnost, kašnjenje proizvode vezu koja daje "volumen" veze - broj bitova ga drži. Ona odgovara na koliko bita pošiljatelj mora ponovno poslati prije nego prvi bit stigne na prijemnik.

13.4.6.
Impact of Network Bandwidth
13.4.6. Utjecaj propusnosti mreže

ACE QuickPredict enables you to study the sensitivity of an application to network conditions such as bandwidth and latency.
ACE QuickPredict omogućuje proučavanje osjetljivosti prijave uvjeta u mreži, kao što su propusnost i latencije.

1.
Click on the QuickPredict button:  .
1. Klikom na gumb QuickPredict:.

2.
In the QuickPredict Control dialog box assign 512 Kbps to the Min Bandwidth field and 10 Mbps to the Max Bandwidth field ( Click the Update Graph button.
2. U dijaloškom okviru QuickPredict Control dodijeliti 512 Kbps na polju Min propusnost i 10 Mbps za Max frekvencijsko područje ( Kliknite gumb Ažuriraj Graph.

3.
The resulting graph should resemble the following one:
3. Dobiveni graf treba nalikovati slijedeći jedan:

4.
Close the graph and the QuickPredict Control dialog box.
4. Zatvori graf i dijaloški QuickPredict kontrolu okvira.

13.4.7.
Deploy an Application
13.4.7. Rasporediti Primjenu
OPNET IT Guru can be used to perform predictive studies of applications that are characterized in ACE. ACE uses the trace files to create application fingerprints that characterize the data exchange between tiers. From these fingerprints, a simulation can show how the application will behave under different conditions. For example, the ACE topology wizard can be used to build a network model from the ACE file of this lab, FTP_with_loss to answer the following question: What will the performance of the FTP application be when deployed to 100 simultaneous users over an IP network?
OPNET IT Guru može se koristiti za obavljanje prediktivna studija aplikacija koje se kategoriziraju u ACE. ACE koristi trag datoteka za stvaranje aplikacija otisaka prstiju koji su karakteristični za razmjenu podataka između razine. Iz tih otisaka prstiju, simulacija može pokazati kako će se ponašati primjene u različitim uvjetima. Na primjer, čarobnjak ACE topologija može se koristiti za izgradnju mreže model iz ACE datoteke tog laboratorija, FTP_with_loss će odgovoriti na sljedeće pitanje: Što će performanse FTP program biti kad je raspoređeno do 100 istodobnih korisnika preko IP mreže?

Follow the following steps to answer the above question:
Slijedite sljedeće korake da odgovorite na gornje pitanje:

1.
From the IT Guru main window, select File ( New ( Select Project from the pull-down menu ( Click OK.
1. Od IT Guru glavnog prozora, odaberite File ( ( Novi Odaberite projekt iz padajućeg izbornika ( Kliknite U redu.

2.
Name the project <your initials>_FTP, and the scenario ManyUsers ( Click OK.
2. Naziv projekta <vaše initials> _FTP, a scenarij ManyUsers ( Kliknite U redu.

3.
In the Startup Wizard, select Import from ACE ( Click Next.
3. U Pokretanju čarobnjaka, odaberite Uvoz iz ACE ( kliknite Dalje.

4.
The Configure ACE Application dialog box appears.
4. Konfiguriranje ACE Primjena se pojavljuje u dijaloškom okviru.

i.
Set the Name field to FTP Application.
i. Postavite polje Ime FTP aplikacije.

ii.
Set the Repeat application field to 2. This field controls how many times a user executes the application per hour.
ii. Postavite polje Ponovite aplikacija do 2 god. Ovo polje kontrolira koliko puta korisnik izvršava aplikacija po satu.

iii.
Leave the limit at the default value, Infinite.
iii. Ostavite limit na zadanu vrijednost, Infinite.

iv.
Click on Add Task ( In the Contained Tasks table, click on the word Specify … ( Select FTP_with_loss from the pull-down menu.
iv. Kliknite na Dodaj Zadaća ( U ograničenoj tablici Zadaci, kliknite na riječ Navedite ... ( Odaberite FTP_with_loss iz padajućeg izbornika.

v.
Click Next
v. Kliknite Dalje

5.
The Create ACE Topology dialog box appears. Set Number of Clients to 100 and set Packet Latency to 40. Leave all other settings at the default values.
5. Stvori ACE topologiju pojavljuje se dijaloški okvir. Postavite broj klijenata na 100 i postavite Packet Latency do 40 godina. Ostavite sve ostale postavke na zadane vrijednosti.

6.
Click Create.
6. Kliknite Stvori.

7.
Select File ( Save ( Click OK to save the project.
7. Odaberite Datoteku ( ( Spremi Kliknite OK za spremanje projekt.

The ACE Wizard creates a topology similar to the one shown. The Tasks, Applications, and Profiles objects have all been configured according to the trace files and the entries you made in the ACE Wizard. You can customize them further.
ACE Čarobnjak stvara topologiju sličnu onoj prikazanoj. Zadatci, Aplikacije, i Profili objekta svi su konfigurirani prema tragu datoteke i unose što ste napravili u ACE čarobnjaku. Možete ih prilagoditi dalje.

13.4.7.1.
Run the Simulation and View the Results:
13.4.7.1. Pokrenite simulaciju i pregledajte rezultate:

Now that the topology is created, you can run the simulation.
Sada je ta topologija stvorena, možete pokrenuti simulaciju.

1.
Click on the Configure/Run Simulation action button  .
1. Kliknite na Configure / Run Simulacija djelovanja gumb.

2.
Use the default values. Click Run. Depending on the speed of your processor, this may take several minutes to complete.
2. Koristite default vrijednosti. Kliknite Pokreni. Ovisno o brzini vašeg procesora, ovo može potrajati nekoliko minuta.

3.
Close the dialog box when the simulation completes. ( Save your project.
3. Zatvorite dijaloški okvir kada se simulacija izvrši. ( Spremite svoj projekt.

4.
Select View Results from the Results menu ( Expand the Custom Application hierarchy ( Select the Application Response Time (sec) statistic.
4. Odaberite Prikaži rezultate iz izbornika Rezultati ( Proširite Custom Application hijerarhiji ( odaberite program Vrijeme odziva (sekunde) statistika.

5.
Click Show. The resulting, graph should resemble the following:
5. Kliknite Show. Rezultat, graf bi trebao biti sličan sljedećem:

13.5.
Further readings
13.5. Daljnje čitanje
•
File Transfer Protocol (FTP): IETF RFC number 959 (www.ietf.org/rfc.html).
• File Transfer Protocol (FTP): IETF RFC broj 959 (www.ietf.org / rfc.html).

13.6.
Exercises
13.6. Vježbe

1)
Explain why the Client to FTP Server messages are mainly 0-byte messages?
1) Objasniti zašto klijenta na FTP poslužitelj poruke su uglavnom 0-byte poruke?

2)
Utilizing the AppDoctor’s Summary of Delays, what is the effect of each of the following upgrades on the FTP download time?
2) Koristeći AppDoctor's Sažetak kašnjenja, što je učinak svakog od sljedećih nadogradnje na vrijeme FTP download?

a.
Server upgrade
a. Server nadogradnje

b.
Bandwidth upgrade
b. Bandwidth nadogradnja

c.
Protocol(s) upgrade
c. Protokol (s) nadogradnja

3)
How do retransmissions contribute to protocol/congestion delay? Explain why "out of sequence" packets are constitute a side effect of retransmissions.
3) Kako retransmisija pridonosi protokolu / zagušenju kašnjenju? Objasniti zašto "iz slijeda" paketa se čini nuspojava retransmisije.

4)
Which protocol is responsible for the retransmission, IP, TCP, or FTP? Explain.
4) Koji protokol je odgovoran za ponovni prijenos, IP, TCP, ili FTP? Objasniti.

5)
In the Network Throughput graph, the throughput from the FTP Server to the Client has an average value of about 300 Kbps and has a spike to about 500 Kbps. But the Frame Relay circuit has an available bandwidth of 768 Kbps. Explain why the throughput is not close to the available bandwidth.
5) U grafu mreže propusta, propusnost od FTP poslužitelja na klijent ima prosječnu vrijednost od oko 300 Kbps i ima šiljak na oko 500 Kbps. No, krug Frame Relay je dostupna propusnost od 768 Kbps. Objasniti zašto propusnost nije blizu dostupna širini pojasa.

6)
Explain how the TCP in-flight data is used as an indicator of the TCP window size and how the bandwidth-delay product of the connection is used as an indicator of the ideal window size.
6) Objasniti kako TCP tijekom leta podataka se koristi kao pokazatelj veličine TCP prozora i kako propusnost-kašnjenje proizvod veze koristi se kao pokazatelj idealnog veličinu prozora.

7)
Comment on the graph we received that shows the relation between the network bandwidth and the FTP application response time. Why does the response time look unaffected by increasing the bandwidth beyond a specific point?
7) Komentar na grafu smo primili koji prikazuje odnos između propusnosti mreže i odgovora FTP zahtjeva vrijeme. Zašto je vrijeme reagiranja izgled nepromijenjen povećanjem propusnosti iznad određene točke?

8)
In the Deploy an Application section, a network model with multiple users was created based on the ACE file, FTPwith_loss. Duplicate the created scenario to create a new one with the name Q8_ManyUsers_ExistingTraffic. In this new scenario add an "existing" traffic of 80 % load in the network. Examine how the existing traffic affects the FTP application's response time. Note: A simple way to simulate the existing traffic is to apply background utilization traffic of 80 % to the link between the Remote Router and the IP Cloud.
8) U uputiti Zahtjev dijelu, model mreže s više korisnika nastao je na temelju ACE datoteku, FTPwith_loss. Duplicirati stvoriti scenarij za stvaranje nove s imenom Q8_ManyUsers_ExistingTraffic. U ovom novom scenariju dodati "postojeći" promet od 80% opterećenja u mreži. Ispitati kako postojeći promet utječe na FTP aplikacije vrijeme odziva. Napomena: jednostavan način da se simulira postojeći promet je primijeniti promet u pozadini iskorištenja od 80% na vezu između daljinskog usmjerivača i IP oblaka.

13.7.
Lab Report
13.7. Lab izvješće

Prepare a report that follows the guidelines explained in Lab 0. The report should include the answers to the above exercises as well as the graphs you generated from the simulation scenarios. Discuss the Results you obtained and compare these results with your expectations. Mention any anomalies or unexplained behaviors.
Pripremite izvješće koje prati smjernice objašnjeno u Lab 0. Izvješće treba sadržavati odgovore na gore navedene vježbe, kao i grafikoni ste generirani od simulacijskih scenarija. Raspravljajte Rezultati ste dobili i usporediti te rezultate s vašim očekivanjima. Spomenuti bilo anomalije ili neobjašnjiva ponašanja.

